



2022.3.20 星期日

农历壬寅年二月十八

第12235期

大众报业集团(大众日报社)主办

东部战区新闻发言人就
美“约翰逊”号驱逐舰
过航台湾海峡发表谈话

东部战区新闻发言人施毅陆军大校表示,3月17日,美“约翰逊”号导弹驱逐舰过航台湾海峡并公开炒作。中国人民解放军东部战区组织兵力对美舰过航行动全程跟监警戒。美方此类挑衅行径,向“台独”势力发出错误信号,是十分危险的。战区部队随时保持高度戒备,坚决捍卫国家主权安全和地区和平稳定。

据央视

莱西实现社会面动态清零

我省多数地方疫情形势趋于稳定,社会传播风险基本得到有效控制

- 威海淄博潍坊等地新增病例逐步下降
- 莱西对解除隔离人员启动“回家行动”



- 泰山景区因疫情防控需要今起暂停开放
- 无本土疫情地区不搞体育场馆“一刀切”



3月18日晚,威海市区突降小雪,威海市公安局交警支队六大队民警冒雪执勤,疫情防控期间,他们在风雪中坚守,保障这座城市有序运转和安全。

齐鲁晚报记者 王震 通讯员 刘云鹏 摄影报道

详见A02版

壹点
帮办
报料平台:齐鲁壹点情报站
报料热线:13869196706
为群众办实事

买的是东户交房变西户
谁动了我的门牌

详见A06版



泰安临沂烟台部分银行
下调房贷利率

详见A03版

影市“倒春寒”
3月份18天全国票房5.9亿

详见A07版

《山东省电动自行车管理办法》5月1日起施行

骑电动车打电话、不戴头盔,拒不改正罚20元

详见A03版